
≤ 5,2 cm

4,0 x 40 5,0 x 50 5,0 x 703,0 x 20

Einzelteile
Anzahl Bezeichnung Abmessungen*

2 x Seitenteile, vormontiert
1 x Boden,
5 x Lamellen, für das Dach 9 x 92 x 1740 mm
2 x Halteleisten 15 x 45 x 450 mm
1 x Firstleiste 28 x 48 x 450 mm
2 x Querleisten, zwischen Seitenwände, oben 28 x 48 x 1484 mm
2 x Streben, für das Diagonalkreuz 15 x 45 x 1740 mm

30 x Kreuzschlitzschraube, verzinkt 3,0 x 20 mm

4 x Kreuzschlitzschraube, verzinkt 5,0 x 50 mm
8 x Kreuzschlitzschraube, verzinkt 5,0 x 70 mm

vormontiert

, für das Dach
, für das Dach

4 x Kreuzschlitzschraube, verzinkt 4,0 x 40 mm

*alle Maße bei Hölzern sind ca. Angaben, da es materialbedingt zu
Schwankungen kommen kann.

Art.1763 Kaminholzregal
St

an
d:

Se
pt

em
be

r 2
00

9,
Ve

rs
io

n
1.

0
· T

ec
hn

is
ch

e
Än

de
ru

ng
en

zu
r P

ro
du

kt
-V

er
be

ss
er

un
g

vo
rb

eh
al

te
n.

D
ie

se
An

le
itu

ng
st

el
lt

ei
ne

n
En

tw
ic

kl
un

gs
st

an
d

de
s

Pr
od

uk
te

s
da

r.
D

en
ak

tu
el

le
n

St
an

d
fin

de
n

Si
e

im
In

te
rn

et
:w

w
w

.t
ra

u
m

g
ar

te
n

.d
e

Das Dach sollte an der
Rückseite bündig mit den
Seitenwänden abschliessen.

1

5

2

3 4

1

2

5

3,0 x 20

Tipp: Alle Verschraubungen sollten vorgebohrt
werden um ein Reißen des Holzes zu vermeiden

4,0 x 40

5,0 x 50

5,0 x 70

5,0 x 70

5,0 x 70

Montagereihenfolge:

Tipp:

1. Boden mit Seitenwänden verschrauben.
2. Querleisten zwischen den Seitenwänden oben einsetzen.
3. Das Grundgestell mit Hilfe einer Wasserwaage ausrichten und mit den

Diagonalstreben fixieren.
4. Das Dach zusammenbauen, dazu die Lamellen auf Halteleisten und

Firstleiste schrauben.
5. Das Dach mittig und mit Überstand nach vorne auf dem Grundgestell

platzieren und verschrauben.
Nehmen sie bei der Montage Schraubzwingen zur Hilfe!

4 033821 017953

5,0 x 70

2 28 x 48 x 1484*

5

4,0 x 40

38 cm*

154 cm*

Höhe: 151 cm*

28 x 48 x 450*

15 x 45 x 450*


